CAMPANHA NACIONAL DE VACINAÇÃO CONTRA A POLIOMIELITE E MULTIVACINAÇÃO
Com o objetivo de alcançar melhor cobertura vacinal, a unidade básica de saúde estará mobilizada com a vacinação contra poliomielite em crianças de 1 a 5 anos e atualização de cadernetas vacinais de adolescentes e adultos, no período de 8 de agosto à 9 de setembro. 
A vacinação acontece das 8hs30min às 16hs, na sala de vacinas, da unidade básica de saúde.
As vacinas disponibilizadas são: 
Hepatite A e B, Penta (DTP/Hib/Hep B), Pneumocócica 10 valente, VIP (Vacina Inativada Poliomielite), VRH (Vacina Rotavírus Humano), Meningocócica C (conjugada), VOP (Vacina Oral Poliomielite), Febre amarela, Tríplice viral (Sarampo, Rubéola, Caxumba), Tetraviral (Sarampo, Rubéola, Caxumba, Varicela), DTP (tríplice bacteriana), Varicela e HPV quadrivalente (Papilomavírus Humano).
E aos adolescentes: HPV, dT (dupla adulto), Febre amarela, Tríplice viral, Hepatite B, dTpa e Meningocócica ACWY (conjugada).
A vacinação contra a Covid-19 segue seu cronograma normal, pessoas entre 18 e 39 anos, portadoras de comorbidades, podem realizar a 4ª dose da vacina. Dia D’ da Campanha de Vacinação contra Poliomielite e de Multivacinação será no sábado, dia 20 de agosto, na Unidade Básica de Saúde do nosso município. No turno da manhâ, inicio 8hs às 12hs e no turno da tarde das 13hs às 17hs.   
Vacinar é proteger!
