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               Prefeitura Municipal  de Boa Vista do Cadeado
Criação:Lei nº 10.739, de 16/04/1996 – DOE nº 73, de 17/04/1996

Av.   Cinco Irmãos 1130 – CEP: 98118-000

Fone(Fax): 0xx55 643-1040
CNPJ:04.216.132/0001-06

        DECRETO  N° 143/2003, DE 23 DE ABRIL DE 2003. 

INSTITUI O ZONEAMENTO DO TRANSPORTE ESCOLAR NO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO CADEADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 
A Sra. NEOLANGE CULAU BRANDÃO, Prefeita Municipal de Boa Vista do Cadeado, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com os artigos  6° e 10° da Lei Municipal N° 84, de 04 de setembro de 2001,Constituição Federal  arts.205;206;208;211; e 212,Constituição Estadual arts. 198;199;216;, Lei Federal N° 9394, arts 3°;8° e art. 70, Lei Federal N° 8069/90  Art. 53 e 54, e


Considerando  que os alunos pela  Lei Federal N° 8.069, que dispõe sobre  o Estatuto da Criança e Adolescente, os alunos  tem a preferência de serem matriculados nas escolas públicas mais próximas de suas residências;


Considerando  a necessidade de racionalizar o serviço de Transporte Escolar no município;



Considerando  o alto custo  do combustível, manutenção da frota de veículos utilizados neste serviço;


Considerando  as  grandes distâncias  a serem  percorridas diariamente para o atendimento aos alunos;


Considerando finalmente, que o recolhimento dos alunos acontece ainda muito cedo do dia  e o retorno já com o dia findo;

DECRETA: 


Art. 1°- Para efeitos do cumprimento ao que determina o artigo 6° da Lei Municipal N° 84, de 04 de setembro de 2001, fica estabelecido o seguinte zoneamento:

a) – Os alunos residentes no distrito do FAXINAL, na RS-342 e comunidades  DA PAZ, CONCEIÇÃO E BEIRA RIO, tem o direito e poderão  realizar suas matrículas na  Escola de Ensino Fundamental Daltro Filho, do Pré a 8ª s localizada no distrito de Rincão do Tigre.

b) – Os alunos residentes nos distritos do RINCÃO DO TIGRE e FORMIGUEIRO, tem o direito e poderão efetuarem suas matrículas na Escola de Ensino Fundamental Daltro Filho, do Pré a  8ª série ou na 

c) Escola de Ensino Fundamental Incompleto Plínio Cortes Machado, do Pré a 4ª série.

d) - Os alunos residentes nos distritos de 
CAPELA DO CADEADO, PONTE QUEIMADA e nas comunidades INFERNINHO E BOJO, tem o direito e poderão efetuarem suas matrículas na Escola de Ensino Fundamental Carlos Gama.

e) – Os alunos residentes nas comunidades TABUÃO E ESQUINA BRONZATTO, tem o direito e  poderão matricular-se  de Pré a 4ª  série na Escola de Ensino  Fundamental Plínio Cortes Machado e de 5ª a 8ª série , na Escola de Ensino Fundamental Daltro Filho.

Art. 2°- O transporte escolar   do município, será feito somente  através das estradas principais do município. desde que o aluno não fique distante mais do que 2000 (dois mil) metros dessas, ficando por conta dos pais ou responsáveis  o deslocamento de sua residência até o itinerário dos veículos.      


Parágrafo Único – Os alunos residentes em distância superior ao estabelecido no “caput”, terão o embarque e desembarque em pontos  de maneira a não ficarem distantes  de suas residências mais do que 2.000 ( dois mil ) metros.

Art.3º -Para efeitos deste, serão considerados os  roteiros descritos no ANEXO I, o qual faz parte deste Decreto que poderá ser modificado sempre que houver a necessidade de adequação, para que se mantenha o princípio  básico da distancia máxima  que não ultrapasse os 2000 (dois mil) metros.

Art. 4° - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições contrárias.


Gabinete da  Prefeita municipal de Boa Vista do Cadeado, 23 de Abril de 2003.

NEOLANGE CULAU BRANDÃO

PREFEITA MUNICIPAL

Registre-se e Publique-se.

Tabajara Rosa de Miranda

Sec. Da Adm., Plan. e Fazenda

ANEXO I

ROTEIRO 1 – Saída da sede pela estrada da Fazenda do Retiro , entra para Ferticruz, retorna a estrada da Fazendo do Retiro, entra para a Fazenda do Julio Bisso, retorna à  estrada da Fazenda do Retiro saindo na estrada geral Ponte Queimada – Cruz Alta, entra para o Alto Grande, retorna a estrada geral e vai em direção a Ponte Queimada, entra até a sede da Granja dos Irmãos  Daltrozo, retorna a estrada geral indo até a Escola Carlos Gama.
ROTEIRO 2 – Saída  do Urupú, as 11,00 horas, entra na estrada geral em direção a Cruz Alta até a Granja Stefanelo, retorna pela mesma estrada e entra na Granja Perlin, fazendo o retorno no  alto da entrada  da  lavoura, mais ou menos 6 km distante da estrada geral , na estrada geral , se desloca até a entrada para a estrada  do Tabuão, indo até a Granja do Tabuão, retornando pela mesma até a estrada geral  em direção ao colégio Carlos Gama , entrando no corredor da Capela, mais ou menos 1.500 m., retorna a estrada geral  e vai até  a Escola Carlos Gama, num total de 91 km.

ROTEIRO 3 – Saída do Carlos Gama, as 11,00 horas, pela estrada geral em direção  a Ponte Queimada, entra no corredor do Inferno indo até a Fazenda do Inferno, retorna a estrada Geral em direção a Ponte Queimada, entrando em direção ao Bojo até a  comunidade, retorna a estrada Geral indo em direção a Ponte Queimada até a igreja Bom Jesus dos Milagres, retorna  pela estrada Geral até os armazéns da Cooperativa, entra  para a Granja dos Menegol , mais ou menos 2.000 m, retornando a estrada geral, entra no corredor do José Soares até o mata burro, retorna à estrada geral até a Escola Carlos Gama.

ROTEIRO 4 -  Saída da sede do município as 6,00 horas,  em direção ao Beira Rio até a  entrada dos Froner, entrando nesta até   o cemitério da comunidade São João e segue em direção a esquina  Tisott, desta vai em direção a Escola Plínio Cortes Machado até a entrada dos Gislene, retorna até a esquina dos Tisott  em direção ao Alto Grande,entrando no corredor do Elsom Guerreiro  até o início da entrada para a Fazenda do mesmo, retorna até a esquina Bronzato pegando o corredor do Moinho Velho indo em direção a  Escola Plínio Cortes Machado, num total de 40 Km.

ROTEIRO 5 - Saída da  Escola Plínio Cortes Machado as 11,300 horas  pela estrada do Moinho Velho,  em direção ao Elsom Guerreiro, retornando em direção a esquina Tisott  seguindo pela estrada dos Froner em direção ao cemitério  da comunidade São João, subindo em direção a esquina Tisott, entra em direção a Escola Plínio Cortes Machado, vai em direção ao Rincão dos Gói e daí para ao Escola Daltro Filho, num total de 45 km.

ROTEIRO 6 -  Saí da residência do motorista Veroni Coelho pela RS 342 em direção a Cruz Alta até entrada da granja do Alberi Noronha, retorna pela mesma RS 342 entrando para o Faxinal, indo em direção ao Rincão dos Pedrosos, retornando pela mesma estrada até  a comunidade do Faxinal , daí retorna a RS 342 indo em direção a Ijuí até divisa do município  com Ijuí, retorna pela mesma RS 342 entrando em direção ao Rincão do Tigre até a Escola Daltro Filho.

ROTEIRO 7- (Tarde) Retorno do roteiro 6, com o acréscimo do deslocamento da RS 342 até o Corredor do Tabuão.

ROTEIRO 8 – Saí  da Comunidade São Paulo passando pela entrada do Enedir Golle indo até a Escola  Daltro Filho.

ROTEIRO 9 -  (Tarde)  Saí  da Escola Daltro Filho, fazendo o mesmo trajeto do Roteiro 6, acrescendo deslocamento até o  Rincão Santa Catarina.

ROTEIRO 10 – Saí da sede em direção a Comunidade do Beira Rio, retornando em direção ao Rincão Santa Catarina, seguindo para o Rincão do Tigre até a Escola  Daltro Filho.

ROTEIRO 11 – ( Tarde) Saída da Escola Daltro Filho em direção a RS 342 indo  em direção a Cruz Alta , entra na estrada principal de acesso a sede do município, desta entra na estrada para  a comunidade do Beira Rio retornando em direção ao Rincão do Tigre passando pela Comunidade Santa Catarina. até a Escola  Daltro Filho.

ROTEIRO 12 – (Noite) Saí da sede em direção a comunidade do Beira Rio seguindo  para o Formigueiro, passando pela esquina Bronzato, desce pela estrada do Moinho velho, seguindo em direção ao Rincão dos Gói. Vai para o Rincão do Tigre saindo na RS 342 em direção à Cruz Alta, entra para o Faxinal até entrada do Rincão Tabuão, retornando para a RS-342  entrando pela estrada de acesso principal do município, desta entra  na estrada para o Rincão do Tigre, passando pelas comunidades  santa Catarina e São Paulo. Retorna passando pela sede, indo até a antiga Escola Santa Terezinha.

ROTEIRO 13 – Saída em frente da Granja de Helio Libreloto vindo até a sede, desta desce para a comunidade Beira Rio, retorna em direção  ao Rincão do Tigre, passando pelas comunidades de Santa Catarina e esquina Botega em direção a RS-342, indo  em direção a Cruz Alta até a entrada de acesso principal do município e por esta até a sede. 

ROTEIRO  14 – Saída da Sede em direção a esquina Bronzato, desta vai para o Alto Grande , saindo na estrada geral em direção a Cruz Alta,entra para o Urupú, retorna a estrada geral  em direção a entrada para o Tabuão e por esta até a esquina Bronzato. Desta seque pela estrada do Moinho Velho, passando pela Escola Plínio Cortes Machado até  a esquina Tisott, desta vai em direção até os Pascoal retornando à esquina Bronzato e desta para a sede.

Gabinete da Prefeita Municipal de Boa Vista do Cadeado, em 23 de Abril de 2003.










