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DECRETO Nº. 930, DE 27 DE MARÇO DE 2020.

Estabelece a realização de aulas à distância, envio de conteúdo e atividades, e da outras providencias, enquanto perdurar o estado de calamidade pelo Coronavírus (COVID-19).
O Prefeito, Fabio Mayer Barasuol, de Boa Vista do Cadeado, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do Município: 

Considerando que as atividades escolares presenciais permanecem suspensas, diante do enfrentamento do Coronavírus (COVID-19);
Considerando que os alunos poderão receber orientações, trabalhos e atividades escolares à distância, conforme o estabelecido pela Secretaria Municipal de Educação Cultura Esporte e Lazer, para a rede Municipal de Ensino do Município de Boa Vista do Cadeado:
DECRETA
Art.1º - Fica estabelecido a realização de aulas à distância, para realização de atividades home office, com envio de conteúdo, atividades pedagógicas, trabalhos, entre outros, devendo a Secretaria de Educação realizar o cronograma (conforme parecer nº002/2020 do Conselho Municipal de Educação, bem como a orientação nº01/2020 da Secretaria Municipal de Educação Cultura Esporte e Lazer), obedecendo base curricular. 
Art. 2°- Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
GABINETE DO PREFEITO DE BOA VISTA DO CADEADO, EM 27 DE MARÇO DE 2020.

FABIO MAYER BARASUOL
PREFEITO
Registre-se e publique-se.
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